УТВЕРЖДЕНО: 

ПОЛОЖЕНИЕ
об экспертном совете некоммерческой организации "Благотворительный фонд социально-культурной помощи имени Т.А. Арбузовой"
 
Экспертный совет "Благотворительного фонда социально-культурной помощи им. Т.А. Арбузовой" формируется на основании предложений членов Правления Фонда .
            
Для работы в экспертном совете рекомендуются деятели культуры и искусств, являющиеся лауреатами всероссийских и международных конкурсов, награжденные почетными званиями областного и федерального уровня, наградами, воспитавшие учеников – лауреатов всероссийских и международных конкурсов.
            
Состав экспертного совета со сроком полномочий на 1 год утверждается ежегодно. Председатель экспертного совета избирается членами экспертного совета.
           
Задача экспертного совета: 
- рассмотрение предложений по присвоению стипендии "Благотворительного фонда социально-культурной помощи им.Т.А. Арбузовой";
- рассмотрение предложений по награждению и поощрению преподавателей и наставников, работающих с одаренными детьми;
 - рассмотрение предложений по оказанию финансовой поддержки стипендиатам "Благотворительного фонда социально-культурной помощи им. Т.А. Арбузовой";
- организация практической работы по поиску, выявлению творчески одаренных детей и юношества на территории Севера Томской области;
- подготовка предложений по составу жюри конкурсов, участников творческих мероприятий организованных "Благотворительным фондом социально-культурной помощи им. Т.А. Арбузовой";

Решение экспертного совета носит рекомендательный характер.
